
 
 
 
 
 

Slavje Evropskega sveta inženirksih zbornic (ECEC) 

Maribor 14. november 2013 

 

Spoštovani gospod predsednik, mag. Črtomir Remec, 

spoštovani predsedniki in člani predsedstev članic ECEC, 

spoštovani častni gosti, 

dragi prijatelji iz Slovenije in Evrope, 

 

 Današnji dan je zame dan poln čustev. Dovolite, da vas prisrčno 

pozdravim. Najprej ste me povabili v Atene, danes pa sem tu z vami v 

Mariboru. 

 Odlikovali ste me s prvo ECEC medaljo. Zato se ti, spoštovani 

predsednik in dolgoletni prijatelj, najlepše zahvaljujem s tem rekom: 

 „Preteklost je že zgodovina, prihodnost je še skrivnost in vsak pogled je 

darilo.“ 

 Danes, ob tej počastitvi, se mi misli in spomini vračajo v preteklost. 

Spomini, na uspešne, pa tudi na težke čase. 

 Pri petnajstih letih v vojni, kjer sem zračne napade doživel kot 

topničar. Nato zapor, življenjsko nevaren pobeg. Proč od Hitlerja, 

Stalina in nesvobode. 

 Nočem zamolčati nenehno prisotnih opomnikov preteklosti: vojna, 

mrtvi, ranjeni, izkoriščana in izgubljena generacija, ki sem ji moral 

pripadati tako jaz kot tudi marikateri od vas. 

 In nato boleča razdelitev moje domovine Nemčije ter časi obnove. 

 Kdor je to moral doživeti, si zastavlja vprašanja o posledicah in 

končnih sklepih. 
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 Moji odgovori so bili: 

o Živeti v miru in svobodi brez strahu. 

o Svoboda za vsakega človeka. 

o Za vsa ljudstva, rase in narode, kjerkoli človek lahko in hoče 

pognati korenine. 

o Osebna svoboda za drevesa, cvetice, poklice in poslanstva. 

To so bili moji odgovori na nek zlagan sistem: Bil sem in ostajam 

Evropejec. 

 In tako danes stojim pred vami, poln hvaležnosti. Kot Evropejec, ki je 

skupaj z mnogimi ob svoji strani zastopal svoj inženirski stan širom po 

Evropi. Mi inženirji smo garanti napredka.  Brez inženirjev ni 

poživljajočega prvinskega duha in življenja vredne prihodnosti. 

 Inženirji prinašamo naši družbi dobiček in dodano vrednost narodnim 

gospodarstvom vseh evropskih držav. 

 Skupaj nosimo veliko odgovornost za ohranitev vsega stvarstva in za 

etičen odnos do vsega grajenega okolja. 

 Inženirji smo graditelji mostov in iskalci poti prihodnosti. Usmerjamo 

napredek in izvažamo znanje v širni svet. 

 Oblikujemo mesta in podeželje, prostor in domovino. Smo vlečni konji 

tehnološkega napredka. 

 Mnogi so mi vedno znova zastavljali vprašanje, od kod izvira moja 

posebna naklonjenost do evropskih držav? Moj odgovor se je glasil: 

Moja človeška in politična želja je nedeljena Evropa. Vsakogar, ki se 

je name obrnil s tem vprašanjem, sem ob tem spomnil na velike 

osebnosti, ki so že celo življenje moji vzorniki: 

o Winston Churchill in njegov govor 19. septembra 1946 v 

Zürichu: „Na novo je treba ustanoviti evropsko družino.“ 

o Jean Monet v Belgiji 

o Alcide de Gasperi v Italiji 



o Robert Schuman v Franciji 

o Konrad Adenauer v Nemčiji 

o Helmut Schmidt, Francois Mitterand, Valerie Giscard 

d´Estaing, Willi Brand, Theo Waigel: vzorniki, vsi prepričani 

Evropejci. 

 Danes v Mariboru ponavljam njihove besede: „Vrata k evropski 

enotnosti se ne smejo ponovno zapreti. V svetu včerajšnjega dne ni 

mogoče ustvariti sveta jutrišnjega dne. Evropa ne more čakati na 

naslednjo generacijo. To je naloga sedanjosti. Naloga naših 

inženirjev. Biti moramo odgovorni, čuvati priložnosti in napredovati z 

odločnimi koraki. 

 Zahvaljujem se, ker ste me dolga desetletja spremljali na moji 

človeški, politični in poklicni poti. Vse te poti po Evropi niso 

pozabljene: 

Češka, Slovaška, Madžarska, Slovenija, Avstrija, Švica, Italija, 

Hrvaška, Poljska, Anglija 

 Ne dopustite, da vizija Evropa ne bi postala resničnost. Obraza 

Evrope ne predstavlja manj ali več denarja, kapital ali tečajna 

vrednost evra. Povezanost in solidarnost, tudi napram šibkejšim, 

morajo biti vodilo nam inženirjem, od Maribora preko Berlina pa vse 

do Bruslja in Strassburga. 

 Naši prihodnosti je ime Evropa in tu ni nobene alternative. 

Zahvaljujem se za priznanje. Hvala vsem prijateljem. Hvala za vašo 

naklonjenost in zvestobo. 

 Naše skupne poti so nam za Evropo kazale smer. V Atenah je naša 

ECEC praznovala 10. obletnico delovanja. Več kot 300.000  visoko 

izobraženih  inženirjev iz 16 evropskih inženirskih zbornic ima v 

priznanem evropskem poklicnem združenju v Bruslju svojega 

zastopnika. 



 

 Gospod predsednik, mag. Črtomir Remec, dovolite mi, da vam skupaj 

z mojim bavarskim predsednikom, dr. inž. Heinrichom Schroeterjem in 

z direktorjem naše Nemške zvezne inženirske zbornice, Thomas-om 

Noebel-om simbolno predam svoje darilo, t.j. evropsko zastavo z 

zlatimi zvezdami Evrope, postavljeno na trdnem temelju nemškega 

hrasta iz mojega domačega kraja Krumbacha. 

 Da bi le tako ostalo, kot rečemo pri nas za hrast: „Dobro ukoreninjen, 

močne rasti in pokončen v viharju!“ 

 

Prof. Dr.-Ing. e. h. Dipl.-Ing. Karl Kling 

 

 

 


